



## **Жительница Кузоватово обвиняется в оскорблении полицейского**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 9 сентября 2013 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории парка «Победа» в районном поселке Кузоватово Ульяновской области, высказала слова грубой нецензурной брани в отношении сотрудника полиции, задержавшего ее для составления протокола об административном правонарушении. Впоследствии, будучи доставленной в отдел полиции, женщина вновь в присутствии множества людей оскорбила полицейского.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813100>